

Настойшая ИМПЕРИАЛЬ Настойки и наливки

**Мы попробовали все настойки в городе и смеем утверждать, что у нас -
Самый вкусный выбор настоек и наливок в городе!**

Пролог -Сузdalь ждет своих героев!

Для справки. Ключевое отличие наливок от настоек в том, что наливки делают только из плодов и ягод, а в настойках могут быть и травы, и овощи, и коренья и плоды.

Все настойки и наливки мы делаем на водке класса люкс, при этом не забываем всегда мыть руки и использовать только натуральные овощи, травы и фрукты, а также немного меда или сахара.

Научный факт -Ученые доказали, что 100 грамм наших настоек перед едой не только полезно, но и мало!

Сузdalь – это город-праздник и самые радужные перспективы открываются в нем исключительно после 250 грамм наших напитков!

Ядреные настойки и специалитеты

-50 мл -300 руб

Хреновуха-попробуй Родину на вкус-традиционный рецепт, но в нашем исполнении: корень хрена, лимон.

Борщ - как у бабушки, только лучше! Всем знакомый с детства вкус самого узнаваемого супа всего в одной рюмке.

Тархуновка-пряная настойка на траве тархуна и цедре лимона.

Полезный рецепт -Наши настойки с лечебными травами залечат ваши душевные ранки.

Имбирная настойка -сочетание имбиря и кусочка лимона. Возможно лечит горло и уж точно отлично согревает и мягко пьется.

Огурцовка -ярко выраженный вкус соленого огурца возбудит ваши вкусовые сосочки, ведь пить огурец весьма непривычно, но очень вкусно.

К 1000-летию. Сузdalь-это город-праздник и самые радужные перспективы открываются в нем исключительно после 250 грамм наших напитков!

Хренодер -настойка на основе знаменитого домашнего соуса из корня хрена, томатов и перца. Наш вариант Лайт -вкусный и горло не дерет.

Перцовка - острая настойка , прогреет весь Ваш организм изнутри

Реклама -Суп дня-300 грамм настойки.

Чесноковка -мы и сами не ожидали, что настойка из чеснока в сочетании с крепким алкоголем раскроется так ярко и станет такой вкусной жидким виде.

Ягодные наливки

-50 мл-300 руб

Вишневка -классическая наливка, любимая миллионами. Отличное сочетание вишни и сахара.

Черноплодка - сладость, вязкость и аромат. (А еще и понижает давление).

Из жизни -Пьянецкий – это такое состояние, когда ты точно знаешь, что тебя любят, но точно не знаешь кто!

Черника - не только поднимет настроение, но и полезно для зрения!

Клюковка -Не пора ли нам наклюкаться? Ягоды хорошо отдают свой сок в алкоголе, благодаря чему наливка получается с ярким, насыщенно сладко-кислым вкусом.

Клубничка-наливка из свежей клубники. Прекрасный повод вспомнить лето.

Изречение -Любовь движет миром, а наши настойки двигают его вдвое быстрее!

Малиновка -легкая и чуть сладковатая наливка. Ягода-малина прекрасно раскрывает свой вкус в сочетании с водкой и кордиалом.

Обепиховка -не суровая сибирская наливка. Хороша в зимний вечер. Можно сочетать с чаем.

Исторический факт -Счастлив тот, кто пьяненький! (сказал Сократ, но это не точно).

Смородиновка -отличный баланс кислоты и сладости.

**Лайфхак-Не знаешь где хранить деньги?
Пропей у нас ВСЁ! Сбереги свои нервы.**

Брусничка-приятная кисло-сладкая наливка с легкой горчинкой в послевкусии.

**Кулинарный рецепт -Белое вино к рыбе, красное вино к мясу!
А наши настойки универсальные. Можно даже к тортику!**

Фруктовые наливки

-50 мл -300 руб

Яблонька с ментолом -настойка с ароматом яблока и ментола.

Лимоновка -эта наливка чуть кислая за счет свежего лимона и чуть сладкая за счет сахарного сиропа. Пьется очень легко.

Тропикана (манго-апельсин-маракуйя) -яркий тропический вкус.

Мандариновый ликер- это жидкое золото, словно законсервированный закат средиземноморского побережья. Его аромат - это музыка детства, когда первый мандарин знаменовал приближение праздника.

Дажестивы-сливочные наливки-ликеры

-50 мл-300 руб

Просто обязательны в конце застолья!

Вишневый Брауни – такое любимое детьми лакомство, но только для взрослых. Десерт теперь можно не только съесть, но и выпить.... Сочетаний спелой вишни с горьким шоколадом.

Бананчелло -наш ответ ихним бейлисам -мягкая сливочная наливка из банана, сливок, молока и сгущенки. Отличное завершение ужина.

Клубничелло -клубника со сливками – это теперь не только десерт, а вкуснейший ликер.

Лимончелло -возможно вы пробовали похожий продукт в Италии -наш точно не хуже!

Джины на ягодах

-50 мл -300 руб

Напиток и для дам и для джентльменов (Гордонс и Бомбей нервно курят в сторонке). Может подаваться как аперитив , как дажестив , а можно пить вообще вместо еды.

Терпкий вкус джина неожиданно сочетается с сочным ароматом ягод и приятен своим длительным послевкусием.

Джин с лаймом и розмарином

Джин с черной смородиной

Джин малиновый.

Сеты настоек и наливок (а как же джинов и ликеров)